



## Tudi najvišje priznanje

Jani Grlic bo za zasluge in dosežke pri razvoju smučarskih skokov prejel naziv častni občan občine Cerklje.

stran 2



## Na vidiku več pridobitev

V pogovoru z županom Francem Čebuljem o aktualnih investicijah, novih projektih, protipoplavnih ukrepih ...

stran 3



# Cerklje pod Krvavcem<sup>GG</sup>

ČASOPIS OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM, 20. SEPTEMBRA 2024, ŠTEVILKA 2

## Pred odprtjem dvorane

Občani Cerklj in obiskovalci bodo znova lahko napolnili v lanskih poplavah uničeni Kulturni hram Ignacija Borštnika.

ANA JAGODIČ DOLŽAN

Cerklje – V teh dneh se v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika zaključuje sanacija dvorane, v kateri so po lanskem



## Pozdravili jesen

Praznovanje občinskega praznika se je začelo s prepletom kulture, športa in zabave.

ANA JAGODIČ DOLŽAN

Cerklje – Občina in Zavod za turizem Cerklje sta v dneh od 6. do 8. septembra ponovno pripravila prireditve Pozdrav jeseni z gorenjskimi nageljni. Glavno pri-

ob stojnicah na Cerkljanski tržnici z dnajstimi lokalnimi ponudniki izdelkov in pridelkov, najmlajši pa obiskali delavnico DMC.

V sodelovanju z Društvom kmečkih in podeželskih žena Gorenjski nagelj je Zavod za



**BIOTEHNIŠKI  
CENTER NAKLO**

STRAHINJ 99, 4202 NAKLO, www.bc-naklo.si

## PO NOVE IZKUŠNJE V TUJINO V OKVIRU PROGRAMA ERASMUS+

**Dijaki, študentje, učitelji in predavatelji Biotehniškega centra Naklo so se v minulem šolskem letu udeležili izmenjav v okviru različnih mednarodnih projektov.**

Aprila 2024 so dijaki in učitelji BC Naklo ponovno obiskali partnersko šolo Zespol Szkol Centrum Kształcenia Rolniczego im. Wincentego Witosa v kraju Samostrzel na Poljskem. Gostujoča šola je pripravila program na področju splošnega izobraževanja. Dragoceno je bilo druženje z dijaki poljske šole pri pouku, ob športu in glasbi. Vadili so angleški jezik ter spoznavali poljske besede. Pri pouku geografije so dijaki skozi aktivne delavnice spoznavali geografske, zgodovinske in gospodarske značilnosti Poljske. Spoznali so posebnosti posameznih pokrajin, tudi v kulturnem smislu (običaji, navede ...), občino Sadki, lokalno folklorno skupino, se naučili tradicionalnih poljskih plesov ter se preizkusili v izdelovanju gline in medenjakov. Predstavljena je bila lokalna kulinarika, tradici-



onalne jedi. Dijaki nam sporočajo: »Izmenjavo smo zaključili z navdušenjem in z željo, da se še vrnemo.«

Šolsko osebje se je udeležilo različnih strukturiranih tečajev v državah Španija, Portugalska in Grčija. Teme tečajev so bile izvedene s področij okoljske trajnosti, učinkovitega upravljanja, vodenja in organizacije dela ter razvoja ključnih kompetenc za osebno izpolnitev, socialno vključenost, trajnost in zdrav način življenja. Z mobilnostmi udeleženci izboljšujejo kompetenco sporazumevanja v tujem jeziku, medkulturno sodelovanje, širijo mednarodne socialne mreže in spoznavajo druge kulture ter primere dobrih praks v tujini in prenos v lastno profesionalno delovanje ter organizacijsko okolje.

V začetku junija so se dijaki praktično usposabljali v Biosfernem parku Nockberge, kjer so udeleženci mobilnosti v dveh tednih ustvarili spomine, ki jih bodo še dolgo nosili s seboj. Dijaki so z navdušenjem sodelovali v dnevni dejavnosti. Med najzanimivejšimi trenutki so bili pohodi po okoliških hribih, kjer so spoznavali lokalno floro in favno, pa tudi vaje preživetja v naravi. Udeleženci mobilnosti so zapisali: »Mobilnost je bila polna nepozabnih trenutkov, raziskovanj naravnih lepot ter intenzivnega so-



delovanja z lokalnimi skupnostmi. V vsakem tednu smo doživeli nekaj novega – od mirnega bivanja v gostišču do dela na kmetiji in življenja v gorah. Vsak dan smo se naučili nekaj novega – od spoštovanja narave do pomena sodelovanja. Naše izkušnje z lokalnimi prebivalci, kmeti, rangerji in čebelarji so bile neprecenljive in bodo ostale z nami še dolgo po koncu naše go potovanja.«

V BC Naklo smo ponosni, da se je dijak biotehniške gimnazije junija 2024 udeležil Evropske geografske olimpijade, ki je potekala v Srbiji. Udeleženci iz enajstih držav so spoznali Beograd in tekmovali na Kopaoniku, planoti na jugu Srbije, ki postaja turistično vedno bolj aktivna. Za dijaka je bila neprecenljiva izkušnja sodelovati na mednarodnem tekmovanju, srečati svoje vrstnike iz drugih držav in spoznati lepote Srbije.

Štirje učitelji naravovarstva so v septembru obiskali narodni park ADERE Peneda Gerês na severu Portugalske. Park ima tri stopnje zaščite narave in sega tudi v Španijo. Upravljalavec parka jih je seznanil z delovanjem in projekti,

v katere vključujejo šole in odrasle. Spoznali so aktivnosti parka, učne centre, primere revitalizacije starih hiš, ohranjanja kulturne dediščine in športne aktivnosti v naravi. Z mobilnostjo smo nadgradili že uspešno uveljavljeno partnerstvo v okviru programa Erasmus+, KA220 strateška partnerstva.

Sicilijo so zadnji teden maja 2024 obiskale štiri študentke živilstva in prehrane in predavateljica Višje strokovne šole. Sodelovale so pri izdelavi džema v družinskem proizvodnem obratu U' Barunieddu in obiskale zadrugo Valdibella, katere glavna dejavnost je pridelava in predelava zelenjave, sadja, žit in grozdja. Ogledale so si delo v restavracijah univerze v Palermu (UNI-PA) in se praktično preizkusile v izdelavi pic ter si ogledale pripravo tradicionalnih italijanskih sladk, testenin in raviolov.

»Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.«

